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НА ПРООКИСНО-АНТИОКСИДАНТНІ ВЗАЄМОВІДНОСИНИ В ТИМУСІ ЩУРІВ
ІЗ ВІДСТРОЧЕНИМИ НАСЛІДКАМИ ІШЕМІЇ-РЕПЕРФУЗІЇ ГОЛОВНОГО МОЗКУ
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Ішемічно-реперфузійні пошкодження головного мозку спричиняють суттєві
порушення імунного статусу організму, тому крім акцидентальної інволюції тимуса, дана
патологія повинна супроводжуватися специфічною реакцією залози, як центрального органа
імунної системи. Ішемічно-реперфузійне пошкодження головного мозку ініціюється та
пролонгується посиленням вільнорадикальних процесів церебрального і системного
характеру. Враховуючи дані щодо корегувального впливу емоксипіну на постішемічні
порушення структури лімфоїдної популяції залози та антиоксидантні властивості препарату
можна припустити, що деякі його ефекти реалізуються за рахунок нормалізації
прооксидантно-антиоксидантного гомеостазу.

Метою дослідження стало вивчення вікових особливостей впливу емоксипіну на
патобіохімічні порушення стану тимуса, спричинені ішемічно-реперфузійним ушкодженням
мозку. У самців білих лабораторних щурів віком один та три міс. під каліпсоловим наркозом
моделювали 20-хвилинну неповну глобальну ішемію мозку з наступною реперфузією.
Емоксипін ("Московский эндокринный завод", Россия) уводили внутрішньочеревно в дозі 5
мг/кг, щоденно, протягом 5 днів. Контрольним тваринам уводили розчинник. Всі
експериментальні дослідження та евтаназія тварин проводилися з дотриманням принципів
гуманного поводження з експериментальними тваринами. Встановлено, що у щурів обох
вікових груп у гомогенатах епітеліальної та внутрішньої зон кіркової речовини,
премедулярної зони та мозкової речовини тимуса визначали вміст дієнових кон’югатів (ДК),
малонового альдегіду (МА), активність супероксиддисмутази (СОД), каталази (КТ),
глутатіопероксидази (ГПО). Результати опрацьовані статистично з використанням
використанням t-критерію Ст’юдента.

Результати демонструють, що в епітеліальній зоні кіркової речовини тимуса
одномісячних щурів емоксипін не впливав на постішемічні зміни ліпопероксидації, проте
суттєво покращував показники антиоксидантного захисту за рахунок посилення активності
СОД, КТ та ГПО, зниженої ішемією мозку. У внутрішній зоні кіркової речовини тварин
даної вікової групи препарат запобігав постішемічному зниженню вмісту ДК, активності
СОД, КТ та зменшував зміни активності ГПО. Часткової корекції зазнали постішемічні
порушення вмісту ДК, активності СОД і повної – активності ГПО в премедулярній зоні
залози. Препарат не впливав на зміни, спричинені мозковою ішемією в медулярній зоні
тимуса одомісячних щурів, проте тут він підвищував вміст ДК, хоча ішемія на цей показник
не впливала. У тримісячних щурів в епітеліальній зоні емоксипін усував постішемічні зміни
вмісту МА, активності СОД і КТ і не впливав на зміни вмісту ДК. У внутрішній зоні
кіркововї речовини тварин даної вікової групи корегувальний ефект був менш значний, ніж в
одномісячних щурів. Незважаючи на те, що постішемічних змін тут зазнали всі досліджувані
показники, емоксипін запобігав лише змінам вмісту ДК та зменшував порушення активності
СОД. Найсуттєвіший вплив препарат мав у премедулярній зоні. Тут він усував постішемічні
порушення вмісту ДК, МА, активності КТ і ГПО та суттєво наближав до норми активність
СОД. У мозковій зоні тримісячних щурів препарат нормалізував вміст ДК, активність ГПО, а
активність КТ значно зростала, незважаючи на відсутність на неї ішемічного впливу.

Отже, емоксипін частково або повністю запобігає порушенням показників
прооксидантно-антиоксидантної рівноваги у субкапсулярній, глибокій кірковій та
премедулярній зонах одномісячних щурів та у всіх структурно-функціональних зонах
тримісячних.


